

## **ACHIZIȚIE A DOUA UTILAJE UTV IN CADRUL PROIECTULUI „ Dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgenta in comuna Susani, județul Vâlcea cu doua utilaje- UTV ”**

I.D.: 30076727

Documente participare:

- 7-SCN1010711.zip

Data publicarii	08.08.18	Coduri CPV	34144200-0
Termenul limita pentru depunere:	20.08.18	Pretul estimativ:	271.823,00 RON

Descriere: Proiectul „ Dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgenta in comuna Susani, județul Vâlcea cu doua utilaje- UTV ” urmareste crearea si dezvoltarea serviciilor de baza pentru populatia rurala, fiind esentiala pentru asigurarea unui nivel de trai decent, pentru cresterea gradului de confort material si psihologic aducand beneficii economice, sociale si de mediu considerabile. In scopul desfășurării unei activități la un nivel satisfăcător, este imperativa dotarea SVSU Susani cu echipamente adaptate la mediul tehnologic. Astfel, achiziția a doua UTV este necesara pentru a se putea intervenii in situațiile de urgenta, pentru efectuarea de lucrări de deblocare, îndreptare a drumurilor afectate de torenți, deszăpeziri, stingerea incendiilor etc. pe teritoriul comunei Susani. UTV vor fi dotate cu sistem de stingere al incendiilor foarte util pentru intervenirea rapida si in special in zonele inaccesibile utilajelor specializate in vederea stingerii incendiilor forestiere, dar este extrem de folositor si la stingerea incendiilor agricole din zone cu teren accident si in interiorul comunei la intervențiile in cadrul gospodăriilor. UTV va fi folosit si in timpul iernii la deszăpezire fiind dotat cu lama de zăpadă si utilaj tractat pentru împrăștierea de material antiderapant. De asemenea, poate fi folosit datorita capacitații de transport de 2 locuri si la intervenții in locuri in care ambulantele nu pot ajunge, si in special in timpul iernii, fiind un vehicul special pentru teren accidentat si drumuri greu accesibile ( nămol, nămeți ) la aducerea către ambulante sau transportul medicilor la pacienți. UTV poate sa fie folosit si la transportul apei si a resturilor vegetale rezultate la curățarea comunei fiind dotat cu remorca de transport.